
نتائج التحليل الاحصائي لاراء المعلم او المذرس الخريج بالبرنامج الاكاديمي للتحقق من مذى التوافق بين 

 البرنامج و سوق العمل

  
 

 

 هل كانت المناهج الدراسية في تحديث مستمر ومواكب للتمدم المعرفي؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 15 62.5 62.5 62.5 

2 9 37.5 37.5 100.0 

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 

حصل عليها الخريج اي دور في تحسين مهارات الخريج  هل كانت للمناهج الدراسيه  الذي

 في التدريس؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 19 79.2 79.2 79.2 

2 2 8.3 8.3 87.5 

3 3 12.5 12.5 100.0 

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 

هل استفاد الخريج من معلوماته التي حصل عليها من المناهج الدراسية في ايصال الماده 

 العلمية للطالب؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 66.7 66.7 66.7 16 نعم 

 91.7 25.0 25.0 6 لا

 100.0 8.3 8.3 2 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 

 



استفاد الخريج من الدروس العملية التي تلماها خلال سنوات دراسته الجامعية؟هل   

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 62.5 62.5 62.5 15 نعم 

 95.8 33.3 33.3 8 لا

 100.0 4.2 4.2 1 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 هل طورت المناهج الدراسية وبدرجة عاليه من معلومات الخريج العلمية؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 54.2 54.2 54.2 13 نعم 

 95.8 41.7 41.7 10 لا

 100.0 4.2 4.2 1 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 هل ان ما حصل عليه الخريج من مواد دراسية يتوافك مع لدرات الطالب الاستيعابيه؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 58.3 58.3 58.3 14 نعم 

 75.0 16.7 16.7 4 لا

 100.0 25.0 25.0 6 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 هل ان معطيات المناهج الدراسية تتلائم مع متطلبات سوق العمل؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 45.8 45.8 45.8 11 نعم 

 95.8 50.0 50.0 12 لا

 100.0 4.2 4.2 1 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 



هل ان للمادة العملية الي حصل عليها الخريج خلال مدة  دراسته الجامعية اي فائدة او 

 تطبيك في سوق العمل؟

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 62.5 62.5 62.5 15 نعم 

11 1 4.2 4.2 66.7 

 79.2 12.5 12.5 3 لا

 100.0 20.8 20.8 5 الى

Total 24 100.0 100.0  

 

 

 

One-Sample Test 

 

Test Value = 0 

t df Sig. (2-tailed) Mean Difference 

95% Confidence Interval of the 

Difference 

Lower Upper 

هل كانت المناهج الدراسٌة فً تحدٌث 

 مستمر ومواكب للتمدم المعرفً؟

13.621 23 .000 1.375 1.17 1.58 

هل كانت للمناهج الدراسٌه  الذي حصل 

علٌها الخرٌج اي دور فً تحسٌن مهارات 

 الخرٌج فً التدرٌس؟

14.269 23 .000 1.208 1.03 1.38 

هل استفاد الخرٌج من معلوماته التً 

حصل علٌها من المناهج الدراسٌة فً 

 اٌصال الماده العلمٌة للطالب؟

10.614 23 .000 1.417 1.14 1.69 

استفاد الخرٌج من الدروس العملٌة هل 

 التً تلماها خلال سنوات دراسته الجامعٌة؟

11.892 23 .000 1.417 1.17 1.66 

هل طورت المناهج الدراسٌة وبدرجة 

 عالٌه من معلومات الخرٌج العلمٌة؟

12.460 23 .000 1.500 1.25 1.75 

هل ان ما حصل علٌه الخرٌج من مواد 

دراسٌة ٌتوافك مع لدرات الطالب 

 الاستٌعابٌه؟

9.405 23 .000 1.667 1.30 2.03 

هل ان معطٌات المناهج الدراسٌة تتلائم مع 

 متطلبات سوق العمل؟

13.291 23 .000 1.583 1.34 1.83 

هل ان للمادة العملٌة الً حصل علٌها 

الجامعٌة اي  الخرٌج خلال مدة  دراسته

 فائدة او تطبٌك فً سوق العمل؟

9.067 23 .000 1.542 1.19 1.89 

 

 


